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ECOPlanet: H «πράσινη» σειρά τσιμέντων του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ 

επιταχύνει το αειφόρο οικοδομείν 

Προσφέροντας ένα ολοκληρωμένο χαρτοφυλάκιο πράσινων λύσεων με 

βελτιωμένο ανθρακικό αποτύπωμα μέσα από τις σειρές ECOPlanet και 

ECOPact, ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ οδηγεί τη μετάβαση σε αειφόρες κατασκευές 

 

Πιστός στη δέσμευσή του για τη μετάβαση σε έναν κλιματικά ουδέτερο και αειφόρο 

κατασκευαστικό κλάδο, ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ προσφέρει την «πράσινη» σειρά 

τσιμέντων ECOPlanet. Πρόκειται για ολοκληρωμένη σειρά τσιμέντων με χαμηλό 

ανθρακικό αποτύπωμα και υψηλές επιδόσεις που προσδίδει προστιθέμενη αξία στις 

αειφόρες κατασκευές.  

Ειδικότερα, το «πράσινο» χαρτοφυλάκιο προϊόντων τσιμέντου ECOPlanet του Ομίλου 

ΗΡΑΚΛΗΣ διατίθεται ήδη στην αγορά τόσο χύδην όσο και σε σακιά και περιλαμβάνει:  

• το HERACLES Ενισχυμένο (CEM II/B-M 32,5N), κατάλληλο για ευρεία 

γκάμα κατασκευών, που εξασφαλίζει 30% μείωση εκπομπών CO2  σε 

σχέση με συμβατικά προϊόντα τσιμέντου. Πρόκειται για το προϊόν 

τσιμέντου με τις υψηλότερες πωλήσεις του Ομίλου στην ελληνική αγορά, το 

οποίο παρουσιάζει βελτιωμένη περιβαλλοντική επίδοση, χάρη στην 

καινοτόμα σύνθεσή του. 

• το νέο, προηγμένο προϊόν ποζολανικού τσιμέντου CEM IV/B (P) 32,5N SR 

για αυξημένες ανάγκες προστασίας του σκυροδέματος που εκτίθεται σε 

μέτρια (ΧΑ2) ή έντονη (ΧΑ3) προσβολή θειικών που περιέχονται στο 

έδαφος (π.χ. σε παραθαλάσσιες περιοχές), σύμφωνα πάντα με τον 

Κανονισμό Τεχνολογίας Σκυροδέματος 2016, καθώς προσφέρει υψηλή 

αντίσταση σε διαβρωτικό περιβάλλον. Διαθέτει βελτιωμένο περιβαλλοντικό 

αποτύπωμα με 45% μείωση εκπομπών CO2 και συνίσταται για έργα 

πασσάλων, πασσαλότοιχων και διαφραγματικών τοίχων. 

• το τσιμέντο τοιχοποιίας LYSIS (MC 12,5), που εξασφαλίζει 45% μείωση 

εκπομπών CO2. Η σύγχρονη «πράσινη» λύση του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ για 

χτίσιμο, σοβάτισμα και γεμίσματα δαπέδων, χωρίς τη χρήση ασβέστη, έχει 

το χαμηλότερο ανθρακικό αποτύπωμα στην ελληνική αγορά. 

 

Σημειώνεται ότι ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ, με σταθερή προσήλωση στη βιώσιμη ανάπτυξη 

και τη συνεχή βελτίωση του περιβαλλοντικού του αποτυπώματος, αποτελεί την πρώτη 

εταιρία στην Ελλάδα που διαθέτει Περιβαλλοντική Δήλωση Προϊόντος (EPD) για 

όλους τους τύπους τσιμέντου που παράγει. Επιπρόσθετα, παραμένοντας 

πρωτοπόρος στις βιώσιμες λύσεις που προσφέρει στον κατασκευαστικό κλάδο, 

διαθέτει EPD για το σύνολο της παραγωγικής του δραστηριότητας σε περισσότερα 

από 120 προϊόντα σκυροδέματος συνολικά κατηγορίας αντοχής C16/20 και άνω, αλλά 
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και για όλες τις κατηγορίες περιβαλλοντικής έκθεσης σύμφωνα με τον Κανονισμό 

Τεχνολογίας Σκυροδέματος 2016. 

Ιδιαίτερης σημασίας για την επιτάχυνση της μετάβασης σε αειφόρες κατασκευές είναι 

και η «πράσινη» σειρά σκυροδεμάτων ECOPact, η οποία, στηριζόμενη στη 

βελτιωμένη σύνθεση του τσιμέντου CEM II 32,5N, διακρίνεται για τη βελτιωμένη 

απόδοση αειφορίας, καθώς παράγεται με 30% χαμηλότερες εκπομπές CΟ2 σε 

σύγκριση με τα παραδοσιακά σκυροδέματα.  

Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ παραμένει σταθερά στην πρώτη γραμμή των εξελίξεων για την 

απανθρακοποίηση των κτιρίων σε όλο τον κύκλο ζωής τους και την επιτάχυνση της 

μετάβασης σε αειφόρες κατασκευές, προσφέροντας ένα ολοκληρωμένο χαρτοφυλάκιο 

πράσινων λύσεων μέσα από τις σειρές ECOPlanet και ECOPact.  

 

Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ 

Ο Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ, μέλος της Holcim, είναι ο μεγαλύτερος παραγωγός τσιμέντου, 

αδρανών και σκυροδέματος στην Ελλάδα, έχοντας περισσότερα από 110 χρόνια παρουσίας 

στην αγορά. Με ένα δίκτυο περισσότερων από 50 παραγωγικών και εμπορικών εγκαταστάσεων 

ανά την Ελλάδα, ο Όμιλος ηγείται της μεταστροφής του κλάδου των δομικών υλικών σε έναν 

κλάδο μικρότερης έντασης άνθρακα, που εφαρμόζει τις αρχές της κυκλικής οικονομίας 

αναφορικά με τη χρήση των πόρων. Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ προσφέρει στην ελληνική και διεθνή 

αγορά καινοτόμα προϊόντα και βιώσιμες λύσεις που ικανοποιούν τις διαφοροποιημένες ανάγκες 

των πελατών και τις απαιτήσεις των σύγχρονων αειφόρων κατασκευών. 

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.lafarge.gr 

Ακολουθήστε μας στο Facebook @Heracles Xtizoume Mazi, στο LinkedIn @HERACLES 
Group, στο YouTube @Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ και στο Instagram @Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ 
 

 

Σχετικά με τη Holcim 
 
Η Holcim χτίζει την πρόοδο για τον άνθρωπο και τον πλανήτη. Ως παγκόσμιος ηγέτης στις 
καινοτόμες και βιώσιμες κατασκευαστικές λύσεις, η Holcim κάνει πραγματικότητα την ανάπτυξη 
πιο πράσινων πόλεων και πιο έξυπνων υποδομών αλλά και την αναβάθμιση του βιοτικού 
επιπέδου σε ολόκληρο τον κόσμο. Με τη βιωσιμότητα στο επίκεντρο της στρατηγικής της, η 
Holcim εξελίσσεται σε μια εταιρία καθαρού μηδενικού ισοζυγίου άνθρακα, έχοντας πάντα τους 
εργαζόμενους και τις τοπικές κοινωνίες στην καρδιά της επιτυχίας της. Η εταιρία προωθεί την 
κυκλική οικονομία και ως πρωταγωνιστής στην ανακύκλωση φροντίζει να χτίζει περισσότερα με 
λιγότερα. Η Holcim αποτελείται από 70.000 ανθρώπους παθιασμένους με τη δημιουργία 
προόδου για τον άνθρωπο και τον πλανήτη σε 70 αγορές και 4 δραστηριότητες: Τσιμέντο, 
Έτοιμο Σκυρόδεμα, Αδρανή Υλικά και Λύσεις & Προϊόντα. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.holcim.com. 
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